

所以你們要彼此認罪，
互相代求，使你們可以
得醫治。義人所禱所發
的力量是大有功效的。

雅各書五章16節

3版
西洋情人節 向社區傳遞耶穌的真愛
4-5版
瘟疫與信仰專題
10-11版
青年專刊—轉化的更新思想
16版
從訪韓到祝韓

主後2020年2月23日

■每週日 出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

愛你的鄰舍 服事印尼移工

【記者張雅茜台中報導】看見在台灣30多萬印尼移工的禾場需要，於2月13-14兩天有一場「愛你的鄰舍」的聯合聚集，召聚對印尼移工有負擔的台灣國語教會、印尼語教會和英語教會同工（圖，張雅茜攝），藉以形塑眾教會與機構連結的網絡平台，更多認識彼此的事工和需要，建立新的夥伴關係，服事印尼移工。

這次聯合聚集由台中國際團契 Todd Blackhurst 牧師、印尼教育與社會基金會（YES Indonesia）李詩曼傳道、第一中國浸信會（First Chinese Baptist Church）Joe Indrawan 執事、東南亞多元文化研究所（SEAIS）Mark 牧師首次攜手合作，目的在於彼此分享不同的宣教技巧與工具，同享資源分配，進而更有效傳福音、門徒訓練、門徒倍增。

耶穌也是移工 道成肉身來地上

14日早上由台中國際團契的 Todd Blackhurst 牧師分享，他談及自己從2005年開始連續7年帶領美國德州教會的青少年來台短宣，2013年他回應神的呼召，變賣一切，帶著家人來台灣定居。神重新教他何為愛你的鄰舍，幫助他去愛台灣人。

2016年 Todd 牧師成立台中國際團契，牧養來自各國的基督徒、外籍學生及移工，未來5年內要成立5間教會，其中一間服事印尼移工。

Todd 牧師說，耶穌也是移工，祂道成肉身移民到地上，認同我們，與我們一同坐席，但祂不犯罪。我們要學像耶穌，跨出自己的舒適圈，學習十架的愛，愛鄰舍如同自己。對於印尼移工，他建議：一、了解印尼移工的感受和需要，接納並尊重他們。二、讓人知道印尼移工是存在的，而不是被忽略的。三、與他們有對話的機會。四、將他們視為家人般對待。

其次，第一中國浸信會（First Chinese Baptist Church）Joe Indrawan 執事用稻米栽種的成長圖，從種子、鬆土、育苗、栽種、照料至收割，談論跨文化宣教的6個階段。Joe 現場詢問大家做的印尼事工處於哪個階段，結果大多仍在撒種和鬆土階段。他說，當我們知道自己所處的階段和別人事工發展的走向，才能彼此合作、配搭，攜手合作，透過更多的合一與連結，未來3年內讓在台灣的印尼移工至少可以聽到一次福音信息。

即使不信耶穌 仍要愛他們



分享全文

談到牧養與門訓的過程，台北靈糧堂印尼牧區禰美恩牧師說，現在牧區的外勞關懷中心，提供職能訓練，開設中文班、英文班、電腦班等講座及福音郊遊，外展事工想表明愛他們不是只要他們成為基督徒，依舊會去愛他們，這是長期委身和友善的福音橋樑，迄今有人被服事10幾年仍沒有信主，但有人一年內就信主。「我們就是持續不斷去做，不放棄。」禰美恩牧師說，印尼牧區已30年，現約300人聚會，直到2016年慢慢看見突破。

李詩曼傳道受訪說，不只是走出國門才叫宣教，在台灣的30萬印尼移工是個廣大禾場，不跨境的宣教

工作就在眼前。「愛你的鄰舍」聚集就是連結對印尼移工有負擔的教會傳福音。除連結亞洲各地印尼移工事工平台外，在印尼他還牧養從海外信主回歸的印尼人。

「這次參與的人表示學習到新的宣教技巧與工具，也有美好的連結，收穫滿滿。」李詩曼傳道說，未來每一年都有這樣的聚集，讓大家邊學邊做，更有效地做跨文化宣教，也鼓勵參與的教會、機構和弟兄姊妹，回去嘗試新策略與方法後，明年再來分享與見證。對印尼移工事工有興趣可與台中國際團契聯絡 todd.blackhurst@gmail.com。



6版

東非70年來最嚴重蝗災 重創農糧



7版

巴西5月宣教行動 向千萬人傳福音

從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
2.23 訪翔鷹宣教士
談生命見證



訂閱追蹤
Twitter